
城下地区アンケート集計結果

締切

内城下 城下以外

対象者 285 名 189名 96名
回答者 123 名 100名 23名
回収率 43.2 ％ 52.9% 24.0%

最も重要だと思うこと
1 2 3 4 5 6 7

安全性 利便性 早期 連携 環境 財政 その他
96 85 26 55 79 18 3

送迎しやすい場所
1 2 3

城下幼稚園 城東保育所 どちらでも

64 28 31

令和3年11月16日

全体

設問２

設問３

設問2 重要事項

安全性 利便性 早期 連携

環境 財政 その他

設問3 送迎のしやすさ

城下幼稚園 城東保育所 どちらでも

全体の回答率

回答者 無回答者

城下地区内

回答者 無回答者

城下地区以外

回答者 無回答者
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開園時期
1 2 3
早期 内容 どちらでも

32 61 29

小中学校との連携
1 2 3
近く 距離 どちらでも

78 22 23

財政負担
1 2 3

予算抑制 予算必要 どちらでも

47 53 23

望ましい候補地
1 2 3

城下幼稚園 城東保育所 どちらでも

73 25 25

設問６

設問７

設問４

設問５

設問７ 望ましい候補地

城下幼稚園 城東保育所 どちらでも

設問4 開園時期

早期 内容 どちらでも

設問5 小中連携

近く 距離 どちらでも

設問6 財政負担

予算抑制 予算必要 どちらでも
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記入者総数：４５名 類似意見

保護者の利便性
・時間がある程度かかっても、安全性と利便性を一番に作ってほしい。
・安全性、利便性を追求し開園に向け進めるなら、急ぐ必要はなく、慎重に話
し合い進めるべきだ。

3件

安全性の確保

・登下校時の子どもと送迎者の安全確保のため、園周辺に歩道を整備し、事
故を防止してほしい。
・子どもの命を最優先していただきたい。
・車で送迎する人ばかりなので広い場所に整備してほしい。

15件

早期の整備

・こども園開設には大変賛成です。１日でも早い開園を望みます。
・小さい子どもがいる家は、早く開園してほしいと願っています。
・時間をかける必要があるのか？困っている保護者はたくさんいる！早く設立
してほしい！

8件

小中学校との連携

・小中学校との連携を考えると近い方がいいと思います。
・保幼小連携の大切さが叫ばれる昨今、わざわざ離れた場所にこども園を建設
しようとしていることは時代に逆行している。
・プールや体育館の利用など、建物が近いと気軽に交流できる。

13件

施設周辺の環境

・場所も大切ですが、人を育てるのは人です。一人一人を大切にする先生にあ
ずかってもらいたい。
・問題なのは場所ではなく、子どもにとってより良い環境を整えることだと思いま
す。内容の良いこども園となれば場所がどこでも保護者は納得できると思う。
・場所が問題ではなく、魅力ある保育、幼児教育を望みます。

9件

財政負担の抑制
・子どものための施設が、ゆくゆく子どもの税金に上乗せされないよう無駄を省
き子どもの将来を確保してほしい。
・城下幼稚園の土地建物を利用するべきだと思います。

2件

その他

・幼稚園がなくなるので、こども園は公立で運営してほしい。
・場所は問題ではなく、公立で魅力ある保育、幼児教育を望みます。
・場所以前に公立が私立になるということの説明が不足していて分かりづらい。
・病児保育などもしっかり考えてほしい。

7件

候補地について
【城下幼稚園周辺
を希望する】

・小学校や中学校が隣接する城下幼稚園周辺を整備するのが望ましいと思い
ます。
・城下小学校、山崎南中との連携をするなら、城下幼稚園周辺以外の選択は
有り得ない。
・城東保育所付近はダンプカー等大型車の交通がとても多いですし、道路幅
が狭く送迎には混雑をまねく要素があると思われるので、城下幼稚園付近が望
ましいかなと思われます。

17件

候補地について
【城東保育所周辺
を希望する】

・こども園に送迎中の車と登校している小学生の子との接触事故は絶対あって
はならないことだと思います。なので、城東保育所の今の場所でお願いしま
す。
・城下幼稚園周辺は車が多すぎる、道が狭い。

3件

候補地について
【希望候補地の記
載なし】

・宍粟独自、魅力ある自然を生かした、幼児教育が可能な立地、保育幼児教
育の中身をどうするかによって合わせて考えるべき問題と捉えています。
・場所は問題でない様に感じています。（安全性は絶対）中身の保育、幼児教
育の問題です。魅力ある保育、幼児教育を望みます。したい保育、幼児教育
がどこでできるのか。
・宍粟市の子育て環境について、さらによりよいかたちとなること、とても楽しみ
にしています。幼児期のこの大切な一日一日、未来をになう子どもたちが心身
ともに健やかに過ごせることを市民の一人として願います。

25件

保護者アンケート⑧自由記載欄の主要なご意見
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